



મહિસાગર જિલ્લામાં આજે ૧૨૨ પોઝિટિવ કેસ નોંધાયા



મહિસાગરમાં આજે કોરોનાના કેસની સંખ્યા

લુણાવાડા, કોરોના વાયરસની સામે લડવા ક્ષેત્ર અને રાજ્ય સરકારે અગમચેતીનાં સંખ્યાબંધ પગલાંનો લીધો છે.

મહિસાગર જિલ્લામાં આજે બાલાસિનોર તાલુકાની ૦૫ સ્ત્રી, ૧૦ પુરુષ, કડાણા તાલુકાની ૦૫ સ્ત્રી, ૦૩ પુરુષ, ખાનપુર તાલુકાની ૦૫ સ્ત્રી, ૦૨ પુરુષ, લુણાવાડા તાલુકાની ૨૬ સ્ત્રી, ૨૬ પુરુષ, સંતરામપુર તાલુકાની ૧૦ સ્ત્રી, ૨૨ પુરુષ અને વિરપુર તાલુકાની ૦૪ સ્ત્રી અને ૦૪ પુરુષનો કોરોના રીપોર્ટ પોઝિટીવ આવ્યા છે.

મહિસાગરમાં આજે કોરોનાના કેસની સંખ્યા બાલાસિનોર-૧૫ કડાણા-૭ ખાનપુર-૭ લુણાવાડા-૫૨ સંતરામપુર-૩૨ વિરપુર-૮

મહિસાગરમાં ખુદ્યામાં રહેતા પરિવારોને સલામત સ્થળે ખસેડવા તથા કોઈપણ જાનહાનિ ન થાય તેની ખાસ તકેદારી રાખવા જિલ્લા કલેક્ટરની સૂચના

મહિસાગરમાં સર્જાયેલા તાઉ-તે યકવાતની પૂરોગામી તથા અનુગામી અસરને પગલે મહિસાગર જિલ્લામાં ભારે પવન ફૂંકવા ઉપરાંત હળવા વરસાદ પડવાની શક્યતાને ધ્યાને રાખીને કોઈપણ પ્રકારના જાનમાલની નુકસાની ન થાય તે માટેની તૈયારીઓ કરવામાં આવી છે.

કાલોલના વેજલપુર પંથકમાં તૌક તે વાવાઝોડાના પગલે વાવાઝોડુંકુંકાચું

કાલોલ, કાલોલ તાલુકાના વિસ્તારમાં મધ્ય ગુજરાતમાં ફૂકાયેલ તૌક તે વાવાઝોડાની અસર હેઠળ રવિવારે સાંજે ત્રાટકેલા એક વાવાઝોડા અને વાવાઝોડા પછી ધીમી ધારે વરસતા વરસાદને પગલે ભર ઉનાળામાં ચોમાસું બેઠું હોય તેવી સ્થિતિ સર્જાઈ હતી.

કાલોલ તાલુકાના વેજલપુર સહિતના મોટાભાગના ગામડાઓની વીજળી પુરી રાત સુધી ડુલ થઈ જતા કાલોલ અને વેજલપુર સ્થિત એમજીવીસીએલ વિભાગની કામગીરીની પોલ ખુલી ગઈ હતી.

આઈસોલેશન હેઠળ રહેલા દર્દીઓ સાથે ગ્રામજનોને ઉકળાટ અને અંધારપટનો સામનો કરવો પડ્યો હતો. હાલની પરિસ્થિતિએ વધતા જતા કોરોના કેસોને પગલે કાલોલ તાલુકાના ગામડાઓમાં ગામે ગામ કોમ્પ્યુટિટી કોવિડ કેર સેન્ટર ખોલવામાં આવ્યા છે.

શહેરાનગરના તળાવ માંથી બે દિવસથી ગુમ ચુપકની લાશ મળી



શહેરા, શહેરા નગરના મુખ્ય તળાવમાં બે દિવસથી ગુમ ચુપકની લાશ મળી આવતા ચક્રાવર્ય મચી જવા પામી હતી.

શહેરા સહિત સમગ્ર જિલ્લામાં તૌક તે વાવાઝોડાની આગાહીને લઈને વહીવટી તંત્ર એલર્ટ

શહેરા, ગુજરાત ના દરિયાકિપંચમહાલ જિલ્લામાં તૌક તે વાવાઝોડાની નારા વિસ્તારમાં ત્રાટકનારા વાવાઝોડાના પગલે એલર્ટ જાહેર કરવામાં આવ્યું છે.



તસ્વીર : તુષાર દરજી, શહેરા

રોજથી જોવા મળી હતી જેમાં પવન કુકાવાની સાથે ઘુળની ડમરીઓની સાથે વરસાદી માહોલ સર્જાઈ હતો.

નગરપાલિકા દ્વારા આ હોડીગસને સાવચેતીના ભાગરૂપે ઉતારી લેવાની કામગીરી શરૂ કરવામાં આવી હતી.

શહેરા પાલિકાની એમ્બ્યુલન્સ કોરોનાકાળમાં નગરજના કામ આવી નથી

શહેરા, શહેરા નગર પાલિકામાં સરકારી ગ્રાન્ટમાંથી નગરજનોની સુવિધા માટે એમ્બ્યુલન્સ વસાવવામાં આવી છે પરંતુ પાલિકાની એમ્બ્યુલન્સ કોરોના મહામારીમાં નગરજનોના ઉપયોગમાં લેવાઈ નથી.

નગર પાલિકાની એમ્બ્યુલન્સ ફક્ત પાલિકા માટે લાવવામાં આવી હોય તેમ લાગી રહ્યું છે.

નગરજનો માટે ઉપયોગ માટે લેવાઈ હોત પરંતુ શહેરા પાલિકા દ્વારા વસાવવામાં આવેલ એમ્બ્યુલન્સને શોભાનો ગાંઠિયો બનાવીને શોભા માટે લાવ્યા હોય તેમ લાગે છે.

કરવામાં આવ્યો હોત તો પાલિકામાં મહત્વ પાલિકાની એમ્બ્યુલન્સ હોય તેમ લાગી રહ્યું છે.

ઘોંઘના તાલુકાની સગીરા ને લલચાવી ભગાડી જનાર ચુપકની પોલીસે ધરપકડ કરી

ઘોંઘના, ઘોંઘના તાલુકાના ઊંડાણ વિસ્તારના એક ગામડાની આદિવાસી સમાજની સગીરા વયની ચુપતીનું ઘોંઘનાના લઘુમતી કોમના ચુપકે લાલચ આપીને લગ્ન કરવાના ઇરાદે અપહરણ કરવાનો બનાવ બનવા પામ્યો છે.

આદિવાસી બાહુલ્યતા ધરાવતો વિસ્તાર છે અને ગામડાના લોકો માટે ઘોંઘના તાલુકા મથક તેમજ વેપાર ઘંઘાનું સેન્ટર હોવાથી લોકો કાચમ માટે તાલુકામાં અવર જવર કરતા હોય છે.

વિગતો મુજબ ઘોંઘના ગામનો મુસ્લીમ ચુપક જે કાંઈનાસ કંપનીનાં સિઝર તરીકે ગાડીઓની લોન રીકવરીનું કામ કરતો હતો અને સગીરા સાથે લગ્ન કરવાના ઇરાદા થી પટાવી ફોસલાવીને ભગાડી ગયો હતો.

આજનું પંચાંગ

સ્ત્રી સહજ માનસિકતા



જ્ઞા કપુરીયા (નિયતી)

સ્ત્રી દેવી છે, માતા છે, ભગિની છે, પ્રેયસી છે પત્ની છે, શક્તિ છે, નારાયણી છે, સહનશીલતાની મૂરત છે.

સ્ત્રીનાં તો અનંત સ્વરૂપ છે, કચારેક સરસ્વતી સ્વરૂપે પોતાનાં સંતાનોને સંસ્કારના બીજ રોપી છે અને એજ સંતાનની માટે દુઃખમાં મહાકાલી પણ બની જાય છે.

સ્ત્રીનું બીજું નામ નારી પણ છે. નારી એટલે 'ન+આરિ' અર્થાત જેનો કોઈ દુઃખ નથી! મારા મત પ્રમાણે એક સ્ત્રી જ સ્ત્રીની દુઃખન છે અને હું તો કહીશ કે એ પોતે જ પોતાની દુઃખન છે! હવે તમે કહેશો જ્ઞાનબહેન આ શું બોલ્યાં? આ એક કડવી વાસ્તવિકતા છે.

રસ્તો આપણે રાખતાં જ નથી! મને થાય છે કે સ્ત્રીનું રજસ્વલા હોવું એ એક કુદરતી ઋતુચક્ર છે, તો પછી આમાં નિયમો કેમ? નવસર્જન કરવું એ સર્જનહારે આપેલી એક ભેટ છે અને એ ભેટમાં ધર્મ-બેદ છે

આંગણમાં મુકત મને ખિલાખિલાટ હસતી દીકરી મોટી થઈ રજસ્વલા થાય છે એટલે અચાનક જ આપણે એનું એ ભોળપણ ધીનથી લઈએ છીએ! આપણી જોહુકમી શરૂ થઈ જાય છે. આમ ન કર, અરે! ભગવાન પાસે કેમ ગઈ? તારાથી મંદિરમાં ન જવાય વગેરે વગેરે. બિચારી એ બાળમાનસ કંઈ સમજે એ પહેલાં આપણે એનાં મગજમાં આવા નિયમોરૂપી બીજ રોપી દઈએ છીએ!

ગુનો કર્યોં હોય એમ સમાજ એને અપરાધી જ ગણે છે. એનાં શાહુગારને ઉતારવાનું કામ પણ સ્ત્રીઓ જ કરે છે! કેમ સપ્તદીનાં નિયમો ફક્ત સ્ત્રીઓને જ લાગુ પડે? કોઈ શુભ પ્રસંગ હોય તો આવી સ્ત્રીઓને દૂર રાખવામાં આવે છે. ઘણા સમાજમાં તો એનું મોઢું જેવું પણ પાપ ગણવામાં આવે ! મને થાય કે જન્મે ત્યારે એને લક્ષ્મી ગણીને એના હાથપગના થાપા આપનાર આપણાં ઘરની લક્ષ્મી વિધવારૂપે અપવિત્ર કેમ? માન્યું હવે શહેરોમાં આ બધું બંધ છે પણ શુકન અપશુકનની વાત આવે ત્યારે સમાજનો દ્રષ્ટિકોણ બદલાઈ જાય છે.

આપને ખબર છે પુરાતન કાળમાં ગાર્ગી અને લોપામુદ્રા જે મહાન વિદુષીઓ પોતાનો પ્રભાવરૂપી દીવો પ્રગટાવી શકી હતી. જો એ સામાન્ય સ્ત્રીઓએ કામ કરી શકે તો આપણે કેમ નહીં? આપણે આવા રૂઢિવાદી વિચારોમાંથી બહાર નહીં નીકળવે તો આપણી ભાવિપેઢીને આ જ પરંપરા આપીને જઈશું. હું તો કહીશ કે આપણી કરતાં આજની યુવતીઓ વધારે સાક્ષર છે સાથે સમજદાર કારણે એ વિરોધ તો કરે છે અને પોતાનો પક્ષ સમજાવવાની કોશિશ તો કરે છે તો આવી સ્ત્રી સહજ માનસિકતામાંથી બહાર આવી આપણે એનો સાથ દેવો જ રહ્યો, કારણ પરિવર્તન સંસારનો નિયમ છે.



તસ્વીર : આશીષ ધંધ્યા, ગોધરા

દૈનિક રાશીફળ

મૈષ (અ.લ.ઈ.) :- વ્યવસાયમાં લાભ સંબંધો વધુ ગાઢ બને નવી યોજનામાં વધુ વળતર મળવાનું દિવસ સતત કાર્યમાં વ્યસ્ત રહેશો. કર્મમાં સહાય. વૃષભ (બ.વ.ઉ.) :- નોકરી-વેપારમાં અંગત વિચારોને વિસ્તારણનો ચાન્સ મલે. મહત્વની વ્યક્તિની મુલાકાત થાય. આત્મવિશ્વાસને જાળવી રાખવો.



